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Bild 1: Eine Periode eines periodischen Stromverlaufs
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7. Aufgabe (Fragen) (14 Punkte)

Ein Kupferleiter von 1,5 mm2 Querschnitt ist 100 m lang. Wie grof ist sein ohmscher

Widerstand? (2 Punkt)
& . e o
— — — 4 4 ¢
/jL A jg Sl '/5 pmmn© : <

Die Platten eines Kondensators sind mit 1 10° As geladen. Die Plattenfliche betrigt 1 m*. Wie
grof} ist die elektrische Verscmebungsﬂussdlcht im Dielektrikum? (4 Punkte)

U=l A" e
| A0 As
Devs= o

A 12
In einem magnetischen Feld bewegt sich eine Ladung. Welche Kraft wird auf diese Ladung
ausgeiibt? (Bemerkung: Krdfte sind Vekroren) (2 Punkte)
=,
7 X 8

4

Welche physikalische Grofle verkniipft die elektrische Feldstdrke mit der Stromdichte bei
elektrisch leitenden Materialien? (Gle;'c;nmg angeben.) (2 Punkte)

i . ./éél»/}{ m'/al
5*&}/: X//%'f//é—éz 20 A

Wie viel potentielle Energie wird frei, wenn 1000 m® Wasser eine Hohendifferenz von 300m

hinab flieBen? (2 Punkte)
e Tl 7000 E f’yf’ Pl R
-
£ 2 3’4‘3.@3 éf" P 942 /C,J [/gmzjwz/a)
e \
Gegeben sind zwei Punkte P1 und P2 im Raum und deren Potentiale ¢(p1)=900V und
o(p2)=1000V. Wie groB ist die Spannung Up, p> zwischen den Punkten? (2 Punkt)

{f,, 7” %, S0 = zpBo == L2/
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